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«Η ΕΟΔ καταδικάζει τον ξυλοδαρμό των δημοσιογράφων

και καλεί την Ελλάδα να αναλάβει δράση»

 

Η  Ευρωπαϊκή  Ομοσπονδία  Δημοσιογράφων  (ΕΟΔ),  που  είναι  η
περιφερειακή οργάνωση της Διεθνούς Ομοσπονδίας Δημοσιογράφων
καταδίκασε σήμερα τον ξυλοδαρμό του δημοσιογράφου Μάκη Νοδάρου
στη Νότια Ελλάδα, ο οποίος φαίνεται ότι έγινε στόχος, λόγω των
ερευνητικών ρεπορτάζ για τη διαφθορά και κακοδιαχείριση της
βοήθειας, που προορίζεται για τα θύματα των πυρκαγιών στα
ελληνικά δάση.

«Μαζί με τους Ελληνες συναδέλφους απαιτούμε να γίνει πλήρης
έρευνα προκειμένου να βρεθούν όχι μόνο αυτοί, που επετέθησαν
στον Μάκη Νοδάρο, αλλά και οι ηθικοί αυτουργοί, που έδωσαν την
εντολή  για  αυτή  τη  σκανδαλώδη  επίθεση»  ,  δήλωσε  ο  Αϊνταν
Γουάιτ, Γενικός Γραμματέας της ΕΟΔ. «Πρόκειται για απεχθές
παράδειγμα  των  αυξανομένων  επιθέσεων,  που  δέχονται  οι
δημοσιογράφοι,  λόγω  της  δουλειάς  τους».

Τον τελευταίο καιρό, ο Μάκης Νοδάρος έγραψε μια σειρά άρθρα με
τα οποία αποκάλυπτε τη διαφθορά και την κακοδιαχείριση της
βοήθειας που παρέχει η Κυβέρνηση, οι τοπικές Αρχές και μη
κυβερνητικές οργανώσεις στα θύματα των δασικών πυρκαγιών, που
τον περασμένο χρόνο κατέστρεψαν ένα μεγάλο μέρος της περιοχής.
Ο  δημοσιογράφος  είχε  δεχθεί  απειλές  και  πριν  την  χθεσινή
επίθεση.

Ο  Μάκης  Νοδάρος  είναι  ανταποκριτής  της  εφημερίδας
«ΕΛΕΥΘΕΡΟΤΥΠΙΑ» στην περιοχή της Ηλείας, στην Πελοπόννησο, στη
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Νότια Ελλάδα και το πρωί της Πέμπτης δέχθηκε επίθεση από δύο
αγνώστους. Οι δύο άγνωστοι πλησίασαν τον δημοσιογράφο, τον
ρώτησαν εάν είναι ο Μάκης Νοδάρος και όταν εκείνος απάντησε
καταφατικά του επετέθησαν. Αφού τον έδειραν, οι δύο άνδρες
αφαίρεσαν  το  κινητό  τηλέφωνό  του  και  διέφυγαν  με  μια
μοτοσυκλέτα.

Ο  δημοσιογράφος  μεταφέρθηκε  στο  νοσοκομείο  για  τις  πρώτες
βοήθειες στα τραύματα που είχε στο κεφάλι, τα χέρια και τα
πόδια.

Η ΕΟΔ ενώνει τις δυνάμεις της με την Ενωση Συντακτών Ημερησίων
Εφημερίδων Αθηνών (ΕΣΗΕΑ), που είναι μέλος της, ζητώντας την
πλήρη  έρευνα  της  επίθεσης  για  να  διασφαλιστεί  ότι  δεν  θα
μένουν ατιμώρητες επιθέσεις εναντίον των δημοσιογράφων και να
υπερασπιστούν την ελευθερία του Τύπου.
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